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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

DEL 04/07/2025 
 

OGGETTO: INCONTRO DELLA CONSULTA REGIONALE EUROPEA CON I 

RAPPRESENTANTI DEGLI ENTI LOCALI DELL’AREA 

CEBANA-MONREGALESE. PROVVEDIMENTI. 

 

 

L’anno duemilaventicinque il giorno LCASE(quattro) del mese di luglio alle ore 16:45, nella 

solita sede delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i signori: 

  

Nome Carica Presenza 

ROBALDO Luca 

CAMPORA Gabriele 

RABBIA Alberto 

BOTTO Francesca 

TERRENO Alessandro 

BERTAZZOLI Francesca 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

 Totale presenti 6 

 Totale assenti 0 

 

Con l’assistenza del Segretario Generale Stefania Caviglia. 

 

Il signor Luca Robaldo assume la presidenza in qualità di Sindaco, riconosciuto legale il 

numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione degli argomenti posti 

all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 



  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Considerato che è intenzione dell’Amministrazione istituire un momento di confronto con la 

Consulta Regionale Europea ed i Sindaci dell'area cebana-monregalese in data 20 luglio 2025 

alle ore 18.00; 

 

Dato atto che l’evento in argomento prevede la partecipazione di un numero massimo di 

persone inferire alle 90 e che si prevede il susseguirsi di una conferenza e di un momento 

conviviale con somministrazione di cibo e bevande; 

 

Ritenuto di prevedere l’utilizzo di attrezzature di proprietà comunale e, nello specifico: 

• di un tavolo per i relatori; 

• microfoni e casse; 

• 90 sedie disposte a platea; 

• schermo utile alla trasmissione di presentazioni; 

 

Rilevato che il momento conviviale sarà svolto a cura di un servizio di catering privatamente 

ingaggiato dal Sindaco, il quale se ne assumerà in proprio i costi senza aggravio e pregiudizio 

delle risorse pubbliche; 

 

Dato atto che sia gli allestimenti realizzati con l’ausilio del personale comunale in relazione ai 

beni di proprietà della Città di Mondovì, sia quelli a cura del servizio di Catering, saranno 

immediatamente accatastati a fine evento in luogo adatto a non generare disturbo alle attività 

svolte dal personale di Regione Piemonte, in servizio a partire dalle ore 8.00 del giorno 

successivo, e rimossi entro le ore 12.00 della giornata di lunedì 21 luglio 2025 in modo tale non 

turbare le attività della sezione distaccata del Tribunale di Cuneo, le cui udienze sono previste 

per il martedì 22 luglio dalle ore 8.00; 

 

Ritenuto di voler realizzare l’evento in oggetto nell’atrio e della terrazza dell’Ex collegio dei 

Gesuiti prevedendo, altresì, l’utilizzo delle attrezzature comunali come sovra precisate e 

nell’osservanza delle norme di legge previste per lo svolgimento delle diverse attività; 

 

Considerato che non sono pervenute dichiarazioni o segnalazioni circa la presenza di situazioni, 

anche potenziali, di conflitto di interessi rispetto al presente procedimento; 

 

Riconosciuto che la presente deliberazione è coerente con le sezioni strategica ed operativa del 

D.U.P 2025-2027, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 60 del 25/11/2024; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli espressi dal Responsabile del Servizio interessato circa la regolarità 

tecnica e dal Responsabile del Servizio Finanziario circa la regolarità contabile, ai sensi dell’art. 

49, comma 1, del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000; 

 

Con votazione palese ed unanime 

 

DELIBERA 

 

1) Di organizzare in data 20 luglio 2025 dalle ore 18.00 un momento di confronto con la 

Consulta Regionale Europea ed i Sindaci dell'area cebana-monregalese come meglio 

dedotto in narrativa presso atrio e terrazza  dell’ex Collegio dei Gesuiti.   

 



  

2) Di prevedere l’utilizzo di attrezzature di proprietà comunale e, nello specifico: 

• di un tavolo per i relatori; 

• microfoni e casse; 

• 90 sedie disposte a platea; 

• schermo utile alla trasmissione di presentazioni. 

 

3) Di dare atto che l'istruttoria del presente atto è stata svolta dal dirigente del Dipartimento 

Dottor Diego Sgarlato il quale è incaricato di ogni ulteriore atto in esecuzione della 

presente. 

 

4) Di demandare al dipartimento tecnico, per quanto di competenza, la movimentazione dei 

beni comunali necessari alla realizzazione dell’evento e il loro disallestimento nei 

termini meglio dedotti in narrativa. 
 

 

Con successiva unanime votazione favorevole resa in modo palese la presente deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile, a sensi di legge, in considerazione delle 

tempistiche ristrette di realizzazione dell’evento. 
 

 

 

 



  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 Stefania Caviglia * 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

Luca Robaldo * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


